

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ВОРОШИЛОВ-
ГРАДСКАЯ ПРАВДА

6 ДЕК 1980

г. Ворошиловград

з. 2019

ДЛЯ МАЛЕНЬКИХ ЗРИТЕЛЕЙ

Забавные приключения происходят с героями пьесы Г. Владыгина «Слоненок», написанной по мотивам произведения Киплинга. Скоро с ними познакомятся многие малыши — к работе над пьесой приступил областной театр кукол. Ставит спектакль главный режиссер театра заслуженный работник культуры УССР А. Чеверноженко, ему помогает молодой художник В. Торба, а музыкальным оформлением занимается Л. Павлов. Театральный коллектив поведет с ребятами разговор о великой силе любознательности, о том, как важно и нужно стремление познать мир.

— К нынешнему сезону мы значительно обновили репертуар, — рассказывает А. Чеверноженко. — Ведь детвора — зритель очень взыскательный, требующий все новых и новых постановок. Вот мы и стараемся не обмануть ребячьих ожиданий. Сейчас работаем над «Слоненком». А на очереди весьма сложное и своеобразное произведение «Маяковский — детям» — инсценирована В. Сударушкина по произведениям великого пролетарского поэта. Это будет нашим вкладом в предсъездовскую вахту творческих коллективов области.

Самой популярной работой театра кукол сейчас стал спектакль «Люблю ромашки» Г. Сабгира и С. Прокофьевой. Его уже посмотрели тысячи юных зрителей. Недавно, например, группа артистов-нукольников побывала с этим спектаклем в ряде населенных пунктов Старобельского, Ново-псковского и Сватовского районов. А на днях постановка транслировалась по телевидению, и ее увидела большая часть детвора нашей области. Впрочем, для малышей встреча с любимым театром на телеэкране не в диковинку: ворошиловградские нукольники ежегодно готовят для телевидения не менее четырех своих спектаклей.